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Der OberbUrgermeister

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbiirgermeister. 99111 Erfurt

CDU-Fraktion im Erfurter Stadtrat
Herrn Hutt

Fischmarkt 1

99084 Erfurt

DS 2487/12 - Dringliche Anfrage - Ist die Landeshauptstadt Erfurt Journal-Nr.:
zahlungsunfahig?; Ihre Anfrage nach § 9 Abs. 2 GeschO 6ffentlich

Sehr geehrter Herr Hutt, Erfurt,

Ihre 0. g. Anfrage mochte ich wie folgt beantworten:

1.  Welchen Wortlaut hat das Schreiben?

siehe Anlage

2.  WasistderGrund fiir die bisher einzigartige Vorgehensweise?

Die Vorgehensweise ist zum einen nicht einzigartig und zum anderen ent-
spricht sie den MaRgaben der vorldaufigen Haushaltsfiihrung nach
§61 ThirKO.

3.  Wiesind die geforderten Vorleistungen der Ortsteilbiirgermeister und
die - ohne beschlossenen und genehmigten Haushalt - fiir spater in
Aussicht gestellte Erstattung rechtlich zu beurteilen?

Da es sich nicht um eine geforderte Vorleistung handelt, sondern sich
lediglich um einen vorbeugenden Hinweis im Hinblick auf eventuell zu
tatigende Ausgaben handelt, wird im gleichen Schreiben natirlich das
Vorliegen eines bestatigten Haushaltes vorausgesetzt.

Mit freundlichen GriRRen

A. Bausewein

Anlage
Sie erreichen uns: Rathaus Stadtbahn 3,4,6
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